
 

1 .  m e l l é k l e t  

A titkos szavazás szabályai 

 

 

A szavazás előtt a képviselő-testület nyílt szavazással háromtagú szavazatszámláló bizottságot 

(a továbbiakban: Bizottság) választ. Az Bizottság elnökére és két tagjára a polgármester tesz 

javaslatot.  

 

Jelölt az lesz, aki megkapta a jelenlevő képviselők egyharmadának a 

szavazatát. 

 

A Bizottság elnöke a szavazás megkezdése előtt az üres urnát a képviselőknek felmutatja, az 

urnát lezárja és elhelyezi a polgármester előtt a főasztalon. Ezt követően a Bizottság elnöke 

ismerteti a titkos szavazás rendjét és a képviselőknek kiosztja a szavazólapot.  

 

A szavazás rendje: 

Személyre vonatkozó szavazás úgy történik, hogy a szavazólapon feltüntetett név mellé + jelet 

kell tenni. (Ez az előírás érvényes arra az esetre is, ha a szavazólapon csak egy név szerepel.)  

Amennyiben a szavazás nem személyre vonatkozóan történik, úgy a szavazás módjára a 

polgármester tesz javaslatot, amiről a testület nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel dönt. 

A szavazás érvényességének feltétele, hogy annyi szavazat leadásra kerüljön, ahány fő a 

testületi ülés határozatképességéhez szükséges. 

 

IGEN szavazatnak számít, ha a szavazólapon feltüntetett név/nevek közül egy mellé + jel került. 

A kitöltetlen, illetve nem a fentiek szerint kitöltött szavazólap NEM szavazatnak számít. 

A szavazólapok kitöltéséhez a képviselő részére külön helyiséget kell biztosítani. A 

polgármester előtti főasztalon elhelyezett urnába kell a kitöltött szavazólapokat bedobni.  

 

A szavazás befejezésekor a Bizottság elnöke az ülésteremben az urnát felnyitja és 

szavazólaponként ismerteti a leadott szavazatokat. A Bizottság elnöke a szavazat ismertetése 

után az „igen” szavazatokat átadja a bizottság egyik tagjának, a „nem” szavazatokat a bizottság 

másik tagjának, végül ismerteti a szavazás végeredményét.   

 

A titkos szavazásról az ülés jegyzőkönyvében rögzíteni kell az alábbiakat: 

a) a szavazás tárgya, 

b) az urna megvizsgálásának és lezárásának ténye,  

c) a leadott összes szavazatok száma („igen” és „nem” szavazatok), 

d) a jelöltekre, illetve a konkrét kérdésre leadott „igen” és „nem” szavazatok száma, 

e) a szavazás eredménye. 


